

ЭТО УВИДЯТ СТАЛИНГРАДЫ

БЕСЕДА С ГЛАВНЫМ РЕЖИССЕРОМ ДРАМТЕАТРА имени М. ГОРЬКОГО Н. А. ПОКРОВСКИМ

В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер драмтеатра им. М. Горького Н. А. Покровский рассказал о том, как коллектива театра готовится встретить 40-летие Октября.

— Ее вновь и вновь просматриваем наш репертуар, — говорит тов. Покровский, — Главное также внимание сейчас приложают пьесы, помогающие зрителю заглянуть в прошлое и понять грандиозность прошедшего за 40 лет пути.

Недавно, как известно, театр поставил пьесу Каца и Ржевского "Олеко Дундич" — героическую драму об участниках гражданской войны, которая воспевает мужество и героизм советских людей.

Ближайшей премьерой театра будет пьеса М. Булгакова "Бег". Советскому зрителю известны такие пьесы этого автора, как "Последние дни" и "Дни Турбиных", которые идут сейчас в московских театрах. Пьеса "Бег" ставится нами впервые, до этого ее не ставил ни один театр страны. Тема пьесы — это страстное обличение белогвардейщины. Автор показывает обреченность белогвардейщины, ее антинародность. В пьесе убедительно показано, что русский патриотизм возможен только как патриотизм советский, что люди без Родины — это никческие, морально и нравственно опустошенные люди. Они совершают свой бег по жизни...